
10DT.C.

ADALET BAKANLIĞI TSUltl OMURİTllIn^TtiZİISCİlYlU

Mevzuat Genel Müdürlüğü
'T/|ö3f^

Sayı : E-56020453-610-342-2124/3164
Konu : Yazılı soru önergesi 45 / .ftî/2024

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi: Kanunlar ve Kararlar Başkanlığı ifadeli, 21/03/2024 tarihli ve E-43452547-120.07.04-

1399635 sayılı yazı.

İlgi yazınız ekinde alınan, Diyarbakır Milletvekili Dr. M. Sezgin Tanrıkulu tarafından

Bakanlığımıza yöneltilip yazılı olarak cevaplandırılması istenilen 7/10396 Esas Nolu soru

önergesine ilişkin, Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğünün 99. maddesi uyarınca

hazırlanan cevap ilişikte sunulmuştur.

Bilgilerinize arz ederim.

Yılmaz TUNÇ
Bakan

EK:

Soru önergesi cevabı (1 adet)
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Sayın Dr. M. Sezgin TANRIKULU

Diyarbakır Milletvekili
TBMM

Bakanlığımıza yöneltilip yazılı olarak cevaplandırılması istenilen 7/10396 Esas Nolu

soru önergesinin cevabı aşağıda sunulmuştur.

I- 10/07/2018 tarihli ve 30474 sayılı Resmî Gazete'de yayımlanan 2 sayılı Genel
Kadro ve Usulü Hakkında Cumhurbaşkanlığı Kararnamesinin;

A) "Sürekli işçi kadroları ve sözleşmeli personel pozisyonları" kenar başlıklı 8.

maddesinin ikinci fıkrasımn (a) bendinde, bu Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi kapsamına

giren kuruluşların sözleşmeli personel pozisyonlarının; sayı, unvan, nitelik, sözleşme ücreti
ve sürelerinin belirlenmesi suretiyle merkezde toplam sayı olarak, taşrada ise bölge veya il
bazında Cumhurbaşkanınca 'ihdas edilebileceği; (c) bendinde ise, sözleşmeli personel

pozisyonlarından boş oluların açıktan alım amacıyla kullamimasmm Cumhurbaşkanlığının

iznine tâbi olduğu,

B) "Açıktan ve nakil suretiyle atama sayıları" kenar başlıklı 11. maddesinin birinci

fıkrasmda; bu Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi kapsamına giren kurum ve kuruluşlarının
memur ve öğretim elemam kadrolarına açıktan veya diğer kurum ve kuruluşlardan nakil

suretiyle yapabilecekleri yıllık atama sayısının, bu sayı sımrlamasma tabi tutulmayacak
atamalar ile uygulamaya ilişkin hususların, öğretim elemanları için Yükseköğretim

Kurulunun görüşü alınmak suretiyle Cumhurbaşkamnca belirleneceği.

Hükümlerine yer verildiği malûmlarıdır.

Amlan mevzuat hükümleri doğrultusunda, sözleşmeli personel alımı yapılabilmesi
için pozisyon ihdası ve izin süreçlerinin tamamlanması; kadrolu personel alımı yapılabilmesi
için ise kadro ihdası ve yıllık bazda verilen atama izni süreçlerinin tamamlanması

gerekmektedir.

II- 10/07/2018 tarihli ve 30474 sayılı Resmî Gazete'de yayımlanan 1 sayılı

Cumhurbaşkanlığı Teşkilâtı Hakkında Cumhurbaşkanlığı Kararnamesinin "Görev" kenar

başlıklı 38. maddesinin birinci fıkrasının (ç) bendinde, adlî sicilin tutuhnasıyla ilgili

hizmetleri yürütmek Bakanlığımız görevleri arasında sayılmaktadır. İstenilen ayrıntıda bilgi
bulunmamakla birlikte, adalet teşkilâtı personel sayılanna ilişkin istatistiklere Bakanlığımız
Adli Sicil ve İstatistik Genel Müdürlüğünün "https://www.adlisicil.adalet.gov.tr" adresli
internet sitesinden ulaşılması mümkün olabilecektir.

Bilgilerinize sunulur.
V.

YılmazTUNÇ
Bakan
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